

ПИТАНЕ

от ЛЕНА ЕНЕВА - общински съветник
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 28.08.2013 г.

Уважаема госпожо Христова, имам към Вас три въпроса. Първите два са породени от конкретни мои срещи с граждани и поставени проблеми.

Първият въпрос е свързан отново със ситуацията на съоръженията и проводите на техническата инфраструктура на територията на община Габрово. Всички знаем, че по смисъла на действащия закон те са грижа на съответните експлоатационни дружества и на Общините. В този смисъл, огромната кампания по 123 милионния проект за водния цикъл в Габрово създаде огромни очаквания в част от хората, които живеят в райони на Габрово, в които има проблеми с тези проводите и съоръжения на техническата инфраструктура. Особено сериозни са очакванията, където има проблеми с водоснабдяването и където има проблеми с канализацията. По конкретния район, който ще цитирам и проблем, аз проведох с Вас среща, информирана съм за стъпките, които предприема общинска администрация, но потърпевшите живеещи в този район, част от които имат изградени имоти от 1971 г., сами разбирате, че това е един огромен период от време, желаят техния въпрос да прозвучи тук в залата на Общинския съвет, за да може и Вашият отговор да прозвучи в залата. Говорим за ул. Ерма и ул. Цветарска, където имаме построени отдавна имоти, имаме и в момента инвестиционни намерения на жители на Габрово, които ще строят имоти. Така че Ви моля на следващото заседание на Общинския съвет да ми отговорите какво се предвижда оттук нататък, така щото проблемът с канализацията на този район, който според мен доста бурно се развива от гледна точка на изграждане на нови жилища, да получи своето решение. Мисля, че абсолютен консенсус ще имаме всички хора в залата и извън нея, че през 21 век в един средно европейски град решаването на въпросите с изхвърляне на отпадните води от канализацията със септични ями не е нещо, зад което трябва да седи една местна власт. Така че очаквам на следващото заседание, или ако прецените сега, да внесете яснота по това, което се очаква да се направи в този район.

Вторият ми въпрос е свързан с една дълга преписка между Община Габрово и част от живущите около ул. Градище. На ул. Градище № 4 има имот – къща, която е общинска и до преди известен период от време беше създадено напрежение между наемателите в нея и живущите наоколо. От миналата година този имот е реновиран със средства на Община Габрово. Доколкото е моята информация, там има нови наематели, но въпреки всичко, част от хората, които живеят там, отново ми поставиха проблема. Аз все още не съм изградила своята позиция, затова Ви моля на следващото заседание да ме информирате:

Настанените наематели по силата на какво законово или подзаконово право и какви са намеренията по отношение на експлоатацията на този имот? И на последно място там, с тези действия, които е предприела общинска администрация дали са потушени противоречията между хората, които живеят там? Т.е. продължават ли те се

жалват, тъй като до преди поставянето на въпроса, аз съм проследила преписката, тя беше доста интензивна?

Последният ми въпрос, госпожо Христова, лично за мен е изключително важен. Той опира до злободневната тема на деня – Водния цикъл. Аз обаче, чрез този въпрос, искам госпожо Христова, да се опитаме да погледнем по-глобално на този проблем и може би, ако Вие прецените, отговорът да не бъде писмен отговор до общинския съветник Лена Енева, а да бъде влизане в дневния ред на следващото заседание на Общинския съвет един материал, ако искате отчет го наречете, ако искате анализ за изпълнение на договорите по проекта воден цикъл на Община Габрово. Мисля, че е излишно да напомняме, че местната власт, която се реализира по смисъла на българското законодателство от Вас като мажоритарно избран кмет и от общинските съветници, в частта Общински съвет, не е нормално да се информира за изпълнение на проектите в Община Габрово от медиите, от сайта на проекта за водния цикъл и на принципа отговори на питанияя. Лично аз, като част от тази местна власт, искам и желая да бъда част от дискутирането и решаването на проблемите, затова Ви предлагам такова решение. Няколко акцента върху това, което очаквам. Това е най-големият проект, надявам се е ясно на всички, който се осъществява с донорски средства на територията на община Габрово. Историята е твърде дълга по него. Само за колегите, които от по-скоро се занимават с тази материя трябва да знаят, че първите усилия по този проект са почнати във вече далечната 2004/2005 г. Слава богу 2010 г. беше подписан този договор. В момента вървят трите етапа и са сключени съответните договори с изпълнители, както и договорите по реконструкцията на пречиствателните станции, предвидените и рехабилитации на водопреносната мрежа, и изграждане на нова такава, както и за канализационната мрежа, и нова такава създадоха, както вече казах по предишния си въпрос, доста сериозни очаквания в гражданите. Така че да не бъда многословна, очаквам в този материал, който надявам се да влезе за дискусия, пак казвам, като точка в дневния ред, ако не споделяте това поне да влезе като отговор на моето питане, Ви моля да ни информирате за сключените договори; за обемите средства, които са договорени; за изпълнителите по тези договори; въобще за проведените обществени поръчки – има ли такива, които са обжалвани, по които се налага провеждането на нови такива редукиции на договорените суми; как се изпълняват ангажиментите по договорите; граfiците, които са разписани съвпадат ли с това, което се случва по улиците на Габрово. Надявам се този доклад в зала, отново ако Вие прецените, да бъде направен от екипа на проекта и тук, в зала, да видим цялото ръководство на този проект, който получава своето възнаграждение, затова щото да реализира този проект и получава своите възнаграждения от средствата, които са отпуснати по този проект. Мисля, че идеята на проблема, който поставих е ясна. Мисля, че всички сме грамотни в тази зала от гледна точка на функциите на органа за местно самоуправление и в дух на диалогичност и на уважение на правомощията на всеки един орган в тази зала очаквам наистина да видя такава точка в дневния ред на следващото заседание.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВО ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 700-96/26.09.2013

ОТГОВОР

на питане на ЛЕНА ЕНЕВА-общински съветник от заседание на Общински съвет,
проведено на 28.08.2013г.

Относно: Канал по ул. Ерма

УВАЖАЕМА Г-ЖО ЕНЕВА,

Относно канализацията на ул. Ерма Ви уведомяваме, че канал по съседната на нея ул. Цветарска е изграден през 1993г, но поради по-ниското разположение, имота на г-н Тодор Кръстев на ул. Ерма № 2 не е бил включен в него. Другите два имота на ул. Ерма № 1 и 3 към момента все още са горски имоти без застрояване, с не сменено предназначение, въпреки че има изработен ПУП. В своята инвестиционна програма за 2014г. ВиК Габрово е предвидило изграждане на канализационен клон с дължина 97м за трите имота към канала на ул. Селимица, като възстановяването на настилката ще се извърши от Община Габрово.

Приложения: Копия на писмо на Община Габрово до г-н Тодор Кръстев, г-н Красимир Петров и г-н Момчил Кръстев и отговора на ВиК ООД-Габрово.

С УВАЖЕНИЕ,
ТАНЯ ХРИСТОВА 
Кмет на Община Габрово

мн. Коси адм.
мн. увер...

инж. С. Караква
акт...

ОБЩИНА ГАБРОВО
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА
УЕ-01-01-226/26.08.2013

"ВОДОСНАБДЯВАНЕ И КАНАЛИЗАЦИЯ" ООД

5300 гр. Габрово, бул. "Трети март" № 6, тел: (066) 800-500
факс (066) 801 178, E-mail: watercogb@mbox.contact.bg

уведомяване
2014

Р.П. 4503/23.08.2013г.

ДО

24/08/13

**Г-ЖА ТАНЯ ХРИСТОВА
КМЕТ НА ОБЩИНА ГАБРОВО
ПЛ. "ВЪЗРАЖДАНЕ" 3
5300 ГАБРОВО**

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ХРИСТОВА,

Във връзка с нарастващи инвестиционни намерения по ул. "Ерма", гр. Габрово и след проведени разговори при Вас относно изграждане на елементи на техническата инфраструктура по тази улица Ви уведомявам следното:

В утвърдената инвестиционна програма на "Вик" ООД Габрово за настоящата година не е предвидено изграждане на улична канализация по ул. "Ерма". Ще предвидим в инвестиционната си програма за 2014 година изграждане на канализационен клон по тази улица (дължина 97м, ф200мм и 3 бр.РШ) в посока на ул. "Селимица". Приблизителен размер на инвестицията без възстановяване на уличната настилка – 12 х.лв.с ДДС. Срок на изпълнение м.юли-август 2014 година (след приключване на етап 1 и 2 от Интегриран проект за водния цикъл на гр. Габрово). Моля да предвидите необходимите средства за възстановяване на уличната настилка в разкопания участък.

С уважение,



инж. ВЛАДИМИР ВАСИЛЕВ
Управител на "В и К" ООД
гр. Габрово

ОБЩИНА



ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНА ГАБРОВО
№ ИЕ-01-01-163

ДО
КРАСИМИР МЕТОДИЕВ ПЕТРОВ
УЛ. МЛАДОСТ № 8, ВХ. А, ЕТ.2, АП.6
ГР. ГАБРОВО

ИЕ-02-01-164 / 17.09.
ИЕ-02-01-165 / 2013г.

ТОДОР АНГЕЛОВ КРЪСТЕВ
УЛ. ЕРМА № 2
ГР. ГАБРОВО

МОМЧИЛ РУМЕНОВ КРЪСТЕВ
УЛ. МОРАВА № 15, ЕТ. 5, АП. 15
ГР. ГАБРОВО

На Вх. № ИЕ-02-01-163/12.08.2013г.; ИЕ-02-01-164/12.08.2013г. и ИЕ-02-01-165/12.08.2013г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА,

По повод Вашите молби за изграждане на канализация по ул. „Ерма“ беше поискано становище от ВиК ООД гр. Габрово, дружеството което изгражда и стопанисва канализационни мрежи.

Приложено изпращаме Ви становището на ВиК ООД – гр. Габрово, за неговите инвестиционни намерения за изграждане на канализационен клон по ул. Ерма през месеците юли-август 2014 г. Община Габрово се ангажира да предвиди в бюджета си за 2014 г. средства за възстановяване на настилката в този участък.

Приложение: съгласно текста

С уважение,
ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово



Съгласно



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 70-96/26.09.2013

О Т Г О В О Р ОТ ТАНЯ ХРИСТОВА - КМЕТ НА ОБЩИНА ГАБРОВО

ОТНОСНО: Питане на Лена Енева - общински съветник, за противоречията между гражданите живеещи на ул. „Градище“ и Община Габрово

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЕНЕВА,

На основание Заповед № 606 от 17.06.1975 г. на Общински народен съвет - Габрово, сградата, намираща се на ул. „Градище“ № 4, е одържавена във връзка със строежа на ЖСК „Младост“ - 3. Съставен е АКТ № 6140 за държавна собственост на недвижим имот. Бившите собственици на имота са обезщетени с два апартамента в ЖСК „Младост“ - 3, а именно:

- Николай Станев Кабакчиев с ап. 2, разположен на първия етаж и
- Радослав Николов Кабакчиев с ап. 9, разположен на четвъртия етаж.

Строителството на ЖСК не засяга сградата на ул. „Градище“ № 4, тя не е премахната и продължава да се използва за настаняване под наем на нуждаещи се граждани.

На основание чл. 2, ал. 1, т. 4 от ЗОС и Заповед № 531 от 30.11.2000 г. на Областен управител - Област Габрово за дарение на общината, е съставен и АКТ № 1240 от 18.04.2002 г. за частна общинска собственост.

На основание Искане с вх. № РД - 05 - 01 - 86 от 28.05.2012 г., подадено от Николай Димитров Косев, от гр. Габрово, ул. „Градище“ № 6, за освидетелстване и премахване на сградата на ул. „Градище“ № 4, специалисти от дирекция „Устройство на територията“, след извършен оглед установяват, че сградата е в добро състояние и няма основание тя да бъде освидетелствана по чл. 195 от ЗУТ, като негодна за ползване и застрашаваща сигурността.

Николай Димитров Косев депозира в Община Габрово и Отворено писмо от живущите на ул. „Любен Каравелов“ № 46 и на ул. „Градище“ № 4 и № 6, с вх. № ОССД - 03 - 01 - 76 от 01.08.2012 г., с искане общинското жилище, намиращо се на ул. „Градище“ № 4 да бъде премахнато. Посочват се следните мотиви:

➤ бившите собственици на имота са обезщетени с два апартамента, сградата отдавна е трябвало да бъде премахната и по право тя е собственост на построиците ЖСК „Младост“ - 3;

➤ ул. „Градище“ в този участък е много тясна и е само с един тротоар;

➤ пресичащите улицата деца нямат видимост и в двете посоки, което създава възможност за ПТП;





➤ мястото за паркиране на автомобилите на живеещите в ЖСК „Младост” - 3 е недостатъчно и с премахването на сградата ще се осигури повече място за това.

На Николай Косев е изпратено уведомително писмо, със следното съдържание:

„Един от приоритетите на Община Габрово е разрешаване жилищните проблеми на гражданите на общината.

Предвид горното, общинското жилище, намиращо се в гр. Габрово, ул. „Градище” № 4, ще бъде ремонтирано и предоставено под наем на нуждаещи от настаняване граждани.

От хуманна гледна точка считаме, че е по-важно да се разреши жилищния проблем на нуждаещо се от настаняване семейство, отколкото осигуряване място за паркиране на няколко автомобила.

Разширяването на пътното платно в този участък е мероприятие, за което се изискват не малко средства. В момента, в който общината предприеме такъв ремонт, сградата ще бъде премахната.”

Писмото е получено лично от Николай Косев.

Николай Косев се яви и в приемния ден на кмета на общината с граждани, проведен на 18.09.2013 г. Не бе поставян въпрос, касаещ общинското жилище.

Общинското жилище, намиращо се на ул. „Градище” № 4 е ремонтирано и ключовете са предадени в Община Габрово през месец юли 2013 г. До настоящия момент в жилището не са настанявани наематели. Изпратено е уведомително писмо до едно четиричленно семейство, включено в утвърдения списък за настаняване на граждани под наем в общинско жилище през 2013 г., с предложение за настаняване в жилището. Все още известието за доставяне не се е върнало обратно и ние нямаме информация дали писмото е получено от лицата. Не е възможно да се свържем с тях по телефон, тъй като номерът, посочен в подадената декларация, е невалиден.

ТАНЯ ХРИСТОВА
КМЕТ на Община Габрово